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I'l. Aya06 X: (Px=2€)
2radia AL 1A,
1 50000 50000 .| )
2 60000 10000,
3 100000 40000
Ayafo V¥: (Py=2€)
Trddio AT Nl I1.A.
1 90000 “1 90000
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3 103000 8000
4 200000 ([ ) 97000 -
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Apa L= % 5000 egpyalopevor ko Ly = f@@ /'5=20000 gpyalopevor
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% 0 - 25000 =250000 pov '@=AEH2010 ™)
x = AY/AX = (100000 - O@ 00 — 50000) =
100000 povdadeg tov ¥ —@p
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atik6 Kootog).
Bvcidotrav 100

Topaywyn tov X, 10te Oa elyope:

21 0,5 (Bucidotnkayv OAeg ot

TPAYUATIKO KOGTOG EKPpacuévo oe ypnuo. Eedcov

ovéoeg Y ko n Py=2€, t6te: Xpnuotiké Kootog = 200000
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H xapmdin KITA, Adym tov otafep®dv Tapayoyikav oyécemv TV 2 ayaddv Oa
etvar gvuBeia ko o K.E. Ba glval otabepd.

O tapaymyikol cvvtereotég stvan e€icov KatdAAnAoL yia TV napaycofﬁ KOl TOV

2 ayobov.
OMAAA TETAPTH &

Emedn elvat ayopaiog o mivakag kot pog evoto .@om@g, n pio
emyeipnon, dtopovpe OAES TIC TOGOTNTES p HO TOV ETLYEPTCEDV.
Eniong, eivar yvooto 611 P = MC. Apa: MC=AVC/AQ <20 = (VC —300) / (140 —
80) &VC = 1.500. Mg tov {610 rp(’)no; *- te1 6011 VC = 3.300.

Ao ToV TOTO NG YPOULKNG cv@ncm TPocPopas Qs =y + 8%}@

Y =125000 - 1/2X

otoyyeio oo Tov 600EvTOoC (x tvaka: Qs =200 + 60P.

pomiog avTIGTOLXEL OE TIUN 160 ¢ P=20,1
tog(Bacel Tov apyucod 600évtoc m ) etvar Q=1.400.

TOTO TOV TAEOVAGUATOC TP 1 0T 1 roduevn
000 ywo P=30. Enouévwg@% OVTA TO GMUELD KO TOV
o+

Epbdcov 1o onuei
TOGOTNTA 1GO
Eniong, pe Pa

TOGOTNTY €

TOTO E@
r

1 011 M emPdpovvon tov p@ npoimoroyiopov eivar 12.500. Apa

DEL, OTL emPdpuvon Kpong o, tpobmoroyiopov = Pk (Qsk — Qpk) = 12.500

KNG cvvaptnong {nnong P: Qp =2.200 — 40P.

Px (200+60Pk-2200+40P 500 ©100Pk? — 2.000Pk — 12.500 =0 pe
A=900 pe 6vo pilec: P extn) kot Pxo = -5 (amoppintetar). To kpdtog

umopet vo d1o0€cel 1o T OO, GE TEPLOSOVE AVETAPKOVG TAPOYMYNG 1 VO TO
dwnbéoet oto e€m A@
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